
 

4 Befragungen zur Thie-Time 

N = 200 



 

5 Befragungen zur Thie-Time 

N = 62 



Auch aus Sicht der Passanten tragen die durch Geschäftsaufgaben 

bedingten Leerstände zu einer negativen Entwicklung des Thies bei 

18 Befragungen zur Thie-Time 
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Anteil der Befragten (Mehrfachnennungen möglich) 

Was hat sich in den vergangenen 24 Monaten im Bereich des 
Thies negativ verändert? (Passanten) 
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Quelle: 

EWG für Rheine mbH  
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Rundungsdifferenzen möglich. Dieses  Schaubild bezieht sich auf Frage 7 der Befragung zum Thie der EWG Rheine. 

Alle Bestandteile dieses Dokuments sind urheberrechtlich geschützt. Die Rechte liegen bei EWG für Rheine mbH. © EWG für Rheine mbH 2010. 

 

 

 



Sowohl bei den befragten Bewohner als auch Passanten wird der Thie als 

attraktiver Wohnstandort gesehen 

23 Befragungen zur Thie-Time 
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Wie bewerten Sie die Attraktivität des Thies als 
Wohnstandort? 
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Quelle: 
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Legende: 

Rundungsdifferenzen möglich. Dieses  Schaubild bezieht sich auf die Passanten- und Bewohnerbefragung zum Thie  der EWG Rheine. 

Alle Bestandteile dieses Dokuments sind urheberrechtlich geschützt. Die Rechte liegen bei EWG für Rheine mbH. © EWG für Rheine mbH 2011. 
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Aus Sicht der Passanten würden vor allem eine Neuansiedlung von 

Einzelhändlern zur Attraktivierung des Thies beitragen 

24 Befragungen zur Thie-Time 
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Anteil der Befragten 

Wie kann Ihrer Meinung nach der Thie attraktiver gemacht 
werden? (Passanten) 
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Quelle: 

EWG für Rheine mbH  
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(n = 11) 

(n = 40) 
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Rundungsdifferenzen möglich. Dieses  Schaubild bezieht sich auf Frage 11 der Befragung zum Thie der EWG Rheine. 

Alle Bestandteile dieses Dokuments sind urheberrechtlich geschützt. Die Rechte liegen bei EWG für Rheine mbH. © EWG für Rheine mbH 2011. 

 

 

 



Neben einer Reduzierung der Leerstände würde aus Sicht der Bewohner auch 

eine Verschönerung der Stadtbildes zur Attraktivierung des Thies beitragen 

25 Befragungen zur Thie-Time 
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Wie kann Ihrer Meinung nach der Thie attraktiver gemacht 
werden? (Bewohner) 
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Quelle: 
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Rundungsdifferenzen möglich. Dieses  Schaubild bezieht sich auf Frage 10 der Bewohnerbefragung zum Thie der EWG Rheine. 

Alle Bestandteile dieses Dokuments sind urheberrechtlich geschützt. Die Rechte liegen bei EWG für Rheine mbH. © EWG für Rheine mbH 2011. 
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